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2.51. Ha anypaKimnonmyio pemieTiy HOPMAaTbHO MataeT H3TyGHHE B
cnektpansion ananasone ot A=477 mM 70 4;=695 mm. Iocromnma
pemerin d=2 wiw. Hawnmas c kakoro mopaaka OyieT HabmofaThen
nepexprBaRte cocennmx cnekTpos? 107 KakiM HAHMCHBIIMM YIiiom
nponsoliier naowenne mmmii coceannx nopsakos? Kawie mmmmm
HAIOIKATCS APYT HA APYTa 110X STHM yTioM?
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2.85. Tyuok pentrenosekux ayueii ¢ ammoii sotnst A=0,012 my
NPOXOTHT Wepes MoMMKpHCTATTHUCCKYIO (DOTbrY, 00paya Ha SKpane
cHCTeMy AW(PAKUHOHHEIX KoeiL, [[HAMETP KOTbUA, COOTBETCTBYIOUIETO
OTPAKEHHIO TPETbero MOPIAKA OT HEKOTOPOIl CHCTeMbI IIOCKOCTEll paBet
d=32 om. Paccromme mexay domroli m oxpamow =10 cu. Haiitn
COOTBETCTRYIOIIEE MEKTIOGKOCTHOE PACCTOTHHE.
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3.66. TIyHOK CCTECTBEHHOTO CBETa NATACT Ha
crecmmnyio  mpmavy =16, Onpenemms

yron npusMbl 6, ecn oTpaKentbiii

AByrpanHbii

TyHOK MaKCHMATBHO TIonApH3OBaH. 0 = 30°.
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3.49. ToueuHbIi 3apsa q = 310~ Kn HaxopwTcs Ha paccTosHum a = 3 cm
OT METannU4ecKoi CTEHKY, OTBEAHHOM K 3emnie. HalTi NOBEPXHOCTHYIO
NNOTHOCTL MHAYLMPOBAHHOTO 3aPSiAA Ha CTeHKe: a) B TouKe GnuKaiiLueit k
3apsay; 6) B TOUKe, HAXOAALIGVCS Ha PACCTORHMN [ = 5 CM OT 3apsa.




image2.png
6.52. OnpeRenuTL 3HEPIUIO MaTHWTHOTO NONA B MPOCTPAHCTBE MEXAY
BHyTPeHHuM (Ry= 5 MM) u BHewkum (R,=8Mm) NpOBOAHMKAMM,
MPXORSLLYIOCH Ha SAVIHWILLY ANIMHbI KOAKCHATBHOTO Kabens (puc.6.10). Mo
Kaberio et ToK i = 20 A.




image3.png




image4.png
7.19. ONpe/ienyTL HANPSKEHHOCTE MATHUTHOTO NOMA BHYTPU KATyLIK
WeanbHOro KoHTypa TOMCOHA B MOMEHT BpeMeHM t = g.m*c, ecnu npu
t=0 3apan Ha KkoHpeHcatope Go=10"° Kn, Tok B KOMType iy =0.
WnpyktverocTs kaTywkn L=10"° W, uMcrio BUTKOB Ha 1 M AnuHbI

KaTywkn n=10° 1/M, eMkoCTb konaeHcatopa C=10"° . Cuutats, uTo
[NMHa KATYLLKY MHOTO GOMbLUE AMaMeTpa BUTKOB.
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8.31. BeTaTpoH NpeaHasHauyeH Ans nonyuyeHus
6ICTPbIX GMEKTPOHOB. OH COCTOMT U3 BaKyyMHO
KaMepbl, KOTOPas MOMeLieHa MeXAy Momiocamy
anexTpoMarHuTa, OBMOTKA KOTOPOTO MUTaeTcH
nepemeHHbIM ToKoM. [puHUMN paboTel BeTaTpona
OCHOBAH Ha SIBNEHUN BNIEKTPOMATHMUTHOM MHAYKUNM.
BO3HMKAIOWEE MEPEMEHHOE  MarHWTHOE  none
cospaeT  Buxpesoe  onexTpuveckoe  none,
YyoKopsiiowiee  NeKTPOHbI (puc.8.5). OnpeAenuTs,
KaKylo CKOPOCTb MPUOBPETAET INEKTPOH B KOHUE

NepBOrO BMTKa B BETATPOHE, PaaUyC KOTOPOTO R, ECTIA HAMPAKEHHOCT
OAIHOPOAHOTO MATHATHOTO MONA MaMeHseTCA Mo 3akory H = at, rae o -

MOCTORHHBI KOI(PULIMEHT.
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1.34. B yeranoske ¢ sepkanami Dperens coet, nemyckaeMbiii y3koii
LeIblO, MEPNCHANKYAAPHOI MIOCKOCTH PHCYHKA, OTPAKAcTCs OT ABYX

El

3GpKaT, PACTOTCKCHHEIX TOA MATEIM
YrAOM O ApYr APYrY, M MajacT Ha
SKpaH MPHOAMATEALHO MO HOpMAH
K cro nosepxsoctH. OmpeacanTs
umprny nnTepdepertonHOf
NOTOCH Ha SKpaRe, ccH pacCTORRME
B ——
werounmka ceera  r=10cw, a 1o
swpana @ =lw, @=20', xmmwa

890 A.

BonHbI cBeTa A




